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Test de conocimientos

Las respuestas correctas se marcan en color azul

. Si A es ortogonal y B es diagonal del mismo orden que A, entonces:
(a) A"!BA es simétrica

(b) AB es simétrica

(c) A'B = BA!

- St A€ Myyyn, B € My, y C € My, jes cierto que A(BCO) = (AB)C?
(a) No
(b) Sélo a veces

(c) Si

. Siendo A una matriz tal que A2 =A,si B=A—I:

(a) B2=1
(b) B®=-B
(c) B2=B

. ;Es cierto que para toda matriz A, la matriz A + A? es simétrica?

(a) Sélo si la matriz es cuadrada

(b) Si
(¢c) No
0 k O
. LamatrizA=[9 k k| serd singular cuando:
k-2 1

(a) k= {0,3,-3}
(b) k= {1,3,-3}
(¢) k= {4,2, -5}




6. ;Cual de las siguientes matrices tiene determinante no nulo?
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w
w
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— = s s 00— T Co Ut
W OO OHuoto = N W Ot

Sean A y B matrices 3 x 5 tales que rg(A) =2y rg(B) = 3. jPuede ser rg(A + B) =07
(a) No

(b) Si

(¢) Sélo si Ay B son diagonales

Sea A una matriz cuadrada de orden 4 tal que rg(A) = 2. Entonces:
(a) rg(A71) <4

(b) A~! no existe

(c) rg(A™1) =2

Sean A y B matrices cuadradas de orden 4, ambas regulares. Entonces:

(a) rg(AB) < 4

10.

[ Son ciertas las siguientes propiedades de las matrices ortogonales?

e El determinante de una matriz ortogonal es 1 o —1
e Si A es ortogonal, A~! y A* también lo son

e Si A y B son matrices ortogonales del mismo orden, AB también lo es

(a) No
(b) Depende del orden
(c) Si




